



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
PARQUE NACIONAL DA CHAPADA DIAMANTINA**

Rua Barão do Rio Branco, número 80, - Palmeiras - CEP 46930-300

Telefone: (83) 99128-7521

ERRATA

A Comissão de Seleção do Parque Nacional da Chapada Diamantina, em reunião extraordinária, resolve:

Retificar o item 3.2. do Edital para Seleção de ATAS (níveis I e II), publicado em 11/04/2025.

Onde lê-se:

*"3.2. A inscrição deverá ser realizada, presencialmente, na **Sede Administrativa do Parque Nacional da Chapada Diamantina, sito à Rua Barão do Rio Branco, 80 - Centro - Palmeiras/BA, no período de 07 a 21 de abril de 2025, nos horários de das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 (exceto finais de semana) , ou por meio do eletrônico, através do link <https://forms.gle/JRzJ344smxfMjo9cA> . "***

Leia-se:

*"3.2. A inscrição deverá ser realizada, presencialmente, na **Sede Administrativa do Parque Nacional da Chapada Diamantina, sito à Rua Barão do Rio Branco, 80 - Centro - Palmeiras/BA, no período de 14 a 23 de abril de 2025, nos horários de das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 (exceto finais de semana) , ou por meio do eletrônico, através do link <https://forms.gle/JRzJ344smxfMjo9cA> . "***

Palmeiras, 11 de abril de 2025

ANA CRISTINA PEREIRA DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão Local de Seleção

MARCELA DE MARINS

Membro da Comissão Local de Seleção

CEZAR NEUBERT CONÇALVES

Membro da Comissão Local de Seleção



Documento assinado eletronicamente por **ANA CRISTINA PEREIRA DE OLIVEIRA, Técnico Administrativo**, em 11/04/2025, às 16:10, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Marcela De Marins, Chefe**, em 11/04/2025, às 16:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021263073** e o código CRC **C6485A49**.